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Calcul du point A
{

x + 3 y + 3 = 0
x + y + 1 = 0

La seconde équation donne x = −y − 1 que l’on remplace dans la première :

−y − 1 + 3 y + 3 = 0 implique y = −1 .

Par conséquent, x = −(−1) − 1 = 0, de sorte que A(0 ;−1) .

Calcul du point B
{

2 x + 3 y = 0
x + y + 1 = 0

La seconde équation délivre y = −x − 1 que l’on substitue dans la première :

2 x + 3 (−x − 1) = 0, d’où l’on tire que x = −3 .

De là suit que y = −(−3) − 1 = 2 et donc B(−3 ; 2) .

Calcul du point C
{

2 x + 3 y = 0
x + 3 y + 3 = 0

La seconde équation fournit x = −3 y− 3 que l’on remplace dans la première :

2 (−3 y − 3) + 3 y = 0 délivre y = −2 .

On obtient x = −3 · (−2) − 3 = 3 et enfin C(3 ;−2) .

Calcul de la hauteur issue de A

hA = δ(A ; a) =

∣

∣ 2 · 0 + 3 · (−1)
∣

∣

√
22 + 32

=
3√
13

=
3
√

13

13

Calcul de la hauteur issue de B

hB = δ(B ; b) =

∣

∣−3 + 3 · 2 + 3
∣

∣

√
12 + 32

=
6√
10

=
6
√

10

10
=

3
√

10
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Calcul de la hauteur issue de C

hC = δ(C ; c) =

∣

∣ 3 + (−2) + 1
∣

∣

√
12 + 12

=
2√
2

=
2
√

2

2
=

√
2

Calcul de l’aire

‖−−−−→BC‖ =

∥

∥

∥

∥

(

6
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3
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)
∥

∥
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= |2|
∥

∥
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∥

(

3
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∥
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= 2
√

32 + (−2)2 = 2
√

13

A = 1

2
‖−−−−→BC‖ hA = 1

2
· 2

√
13 · 3

√
13

13
= 3
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